

1 сентября в Консульстве Туркменистана в Астрахани прошла конференция, посвящённая 30-летию постоянного Нейтралитета Туркменистана и Дню знаний и студенческой молодёжи. Об этом передает [пресс-служба](#) МИД Туркменистана.

В мероприятии участвовали сотрудники Консульства, представители Астраханской региональной общественной организации по сохранению и развитию туркменской культуры, студенты, обучающиеся в России, а также преподаватели и ученики МКОУ «Школа имени Махтумкули Фраги» села Фунтово Астраханской области.

Консул Туркменистана в России Г.Иламанов поздравил молодёжь с началом учебного года, рассказал о значении постоянного Нейтралитета Туркменистана, ключевых достижениях страны за последние 34 года и предстоящем заседании Халк Маслахаты Туркменистана.

Выступления также прозвучали от Ф.Кадыровой, руководителя региональной общественной организации, Р.Шаджиева, преподавателя школы, и Г.Непесовой, студентки 2 курса Астраханского государственного университета им. В.Н.Татищева. Ученики школы имени Махтумкули Фраги прочли стихи поэта на туркменском языке.

В рамках конференции Консульство вручило благодарственные письма и памятные подарки студентам, ученикам и преподавателям школы за активное участие в торжественных мероприятиях.